 (
演題番号入力欄
(
ここには何も記入しないでください
)
)演題タイトル
〇田中一郎1)、田中花子2)、鈴木一郎3)、鈴木花子3)、山田一郎2)、源しずか1)、Michael Kennedy1)、3)、加藤勝1)、2)
鈴木医療大・薬・薬理1)、田中医大・医・看護2)、山田健康大・理・分子生命3)


要旨本文をここからお書きください。

· 日本語または英語で作成してください。
· 字数制限はありませんが、全体が1ページに収まるようにお願いします。
· 図を挿入していただいても構いません。
· 文字サイズはすべて12ポイントでお願いします。
· 日本語で作成する場合は、演題タイトル、演者名、ご所属はMSPゴシック、要旨本文はMS明朝でお願いします。
· 英語で作成する場合は、演題タイトル、演者名、ご所属はArialまたはHelvetica、要旨本文はTimes New Romanでお願いします。
· ギリシャ文字（a, b 等）はSymbolでお願いします。
· タイトルとご所属の行数が足りない場合は線を下にずらしてもらって構いません。
· ご発表者の方に〇を付けてください。
· 要旨をご記入の際には、この段落の文章は全て削除してください。

尚、ファイル名は「第25回_講演要旨_ご発表者氏名.docx」としてください。
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